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Štatutárny orgán:  Mgr. Dušan   S E K E R E Š 

    riaditeľ školy    

 

Zriaďovateľ:           Obvodný  úrad  Banská Bystrica, odbor školstva  

                                    Nám. Ľ. Štúra 1, 974 05  BANSKÁ  BYSTRICA 

 

Kontakt:                      telefón: 047/4381771 

                                    e-mail:  szsi.filakovo@gmail.com 

 

Počet zamestnancov:    40 

 
1)   LEGISLATÍVNE  VÝCHODISKÁ 

 
  Podľa § 153 zákona č. 311/2001 Z. z. (Zákonníka práce) v znení neskorších 

predpisov sa zamestnávateľ stará o prehlbovanie kvalifikácie zamestnancov alebo o jej 

zvyšovanie. Zodpovednosť vedúceho pedagogického zamestnanca – riaditeľa školy za 

ďalšie vzdelávanie pedagogických zamestnancov vyplýva aj z § 5 ods. 2 písm. c) zákona 

č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov a je v súlade so zákonom č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní 

(školský zákon) v znení neskorších zmien a doplnkov. 

Všetky ciele a nové pojmy uvedené v tomto pláne vzdelávania zamestnancov a 

pláne kontinuálneho vzdelávania pedagogických zamestnancov a odborných 

zamestnancov Špeciálnej základnej školy internátnej vo Fiľakove (ďalej len „ŠZŠI“) sú v 

súlade s nasledovnou legislatívnou: 

a)  zákonom NR SR č. 317/2009 Z.z. o pedagogických zamestnancoch a odborných 

zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov, 

b) s vyhláškou MŠ SR č. 445/2009 Z.z. o kontinuálnom vzdelávaní, kreditoch 

a atestáciách pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov, 

c) s vyhláškou MŠ  SR č. 437/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné 

predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie 

pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov, 

d) ďalších právnych predpisov z oblasti odmeňovania a personálnej práce, 

ekonomického riadenia, finančného riadenia, rozpočtovania, správy registratúry, 

školského stravovania, zdravotnej starostlivosti a ostatných oblastí a činností 

ŠZŠI Fiľakovo. 

 

2)   CIELE  VZDELÁVANIA 

 
HLAVNÝ  CIEĽ 

  

a)  Cieľom vzdelávania všetkých zamestnancov je zvyšovať kvalifikáciu 

zamestnancov a ich potenciál, odborný rast, prehlbovať úroveň ich vedomostí 

a schopností formou zavádzania inovatívnych metód do vykonávania pracovných 

činností, naučiť ich možným, často nevyhnutným zručnostiam, ktoré súvisia s 

ich pracovnou náplňou, zodpovednosťou a kompetenciami.  

 V neposlednom rade dokáže vzdelávanie zvyšovať motiváciu zamestnancov. 

Konkrétna forma a typ vzdelávania vyplýva pre jednotlivých zamestnancov 

najčastejšie z interných hodnotení a z priebehu analýzy vzdelávacích potrieb v 

mailto:szsi.filakovo@gmail.com
http://www.minedu.sk/data/USERDATA/Legislativa/Vyhlasky/437_2009.pdf
http://www.minedu.sk/data/USERDATA/Legislativa/Vyhlasky/437_2009.pdf
http://www.minedu.sk/data/USERDATA/Legislativa/Vyhlasky/437_2009.pdf
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rámci školy. Vo väčšine škôl ide o plánovaný a dlhodobý proces. Z cieľov 

vzdelávania by malo byť  jasne zrejmé, čo by mal zamestnanec po absolvovaní 

daného školenia, tréningu, vzdelávacej aktivity, byť schopný dosiahnuť, 

prípadne ďalej rozvíjať.  

Vzdelávanie je nepretržitý proces rozvoja zamestnancov od najnižších pozícií až 

po vrcholový manažment školy. Rozdiely sú vo forme a rozsahu vzdelávania, 

závisia tiež od vyčlenených finančných prostriedkov a plánovania ľudských 

zdrojov. 

 

b)  Kontinuálne vzdelávanie ako súčasť celoživotného vzdelávania zabezpečuje 

u pedagogických a odborných zamestnancov sústavný proces nadobúdania 

vedomostí, zručností a spôsobilostí s cieľom udržiavať, obnovovať, zdokonaľovať 

a dopĺňať profesijné kompetencie potrebné na výkon pedagogickej praxe a na 

výkon odbornej činnosti so zreteľom na premenu tradičnej školy na modernú.  

  Schopnosť inovovať obsah a metódy výučby, skvalitniť výstupy výchovno-

vzdelávacieho procesu, byť pripravený reagovať na potreby trhu práce a zmeny 

vo svojej vzdelávacej politike je súčasťou práce vedúceho pedagogického 

zamestnanca.  

 

      Ďalšie čiastkové ciele a potreby vzdelávania zamestnancov vychádzajú z druhov 

vzdelávania  a  kontinuálneho vzdelávania a z priznávania kreditov za  druhy 

kontinuálneho vzdelávania. Sú uvedené v prílohe č. 1 /   a v prílohe A /  tejto internej 

normy. 

 

3)   SITUAČNÁ  ANALÝZA 

 
ŠZŠI vo Fiľakove zamestnáva 40 zamestnancov, z toho 26 kvalifikovaných 

pedagogických  zamestnancov, ktorí sa v minulosti pravidelne zúčastňovali priebežného 

odborného vzdelávania a  v nasledujúcom období absolvujú  primerané formy 

kontinuálneho vzdelávania podľa zaradenia do jednotlivých kariérových stupňov a 14 

nepedagogických zamestnancov. 

Pri zaraďovaní pedagogických zamestnancov do jednotlivých kariérových stupňov 

je snaha rešpektovať individuálne potreby a možnosti konkrétneho zamestnanca. Potreba 

individuálneho a tým aj kolektívneho odborného rastu sa javí ako dominantná úloha našej 

školy. 

 

4)   PROFILÁCIA  ŠKOLY 

 

ŠZŠI vo Fiľakove poskytuje výchovu a  vzdelávanie žiakom so zdravotným 

znevýhodnením (mentálne postihnutie)  v primárnom stupni.  

Prostredníctvom nových školských vzdelávacích programov majú možnosť žiaci 

získať čo najširší rozsah vedomostí zodpovedajúci ich postihnutiu a zároveň pedagógovia 

ich pripraviť pre ďalšie štúdium  na  odborných učilištiach, s cieľom uplatniť sa na trhu 

práce i  v krajinách Európskej únie.  

Zavádzaním informačno-komunikačných technológií, inovačných foriem a metód 

vzdelávania sú kladené požiadavky na ďalšie vzdelávanie pedagógov – aktualizačné, 

inovačné, špecializačné, funkčné, kvalifikačné vzdelávanie. 
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ČASŤ  I. 

Ročný plán vzdelávania  zamestnancov   na  rok 2013 
 

 Ročný plán vzdelávania zamestnancov (pedagogických i nepedagogických) na rok 

2013 

ako komplexný plán vzdelávania je uvedený v prílohe A /  (v prevedení  excel-tabuľky).  

 Hlavný cieľ ročného plánu vzdelávania je uvedený v bode 2) tejto internej normy 

školy. 

 

 V prehľadovej tabuľke sú uvedené druhy vzdelávania, názov vzdelávania, 

vzdelávacie inštitúcie, dátum začiatku a ukončenia vzdelávania, kategórie 

zamestnancov, kariérové pozície, pracovné zaradenie zamestnancov, počty 

zamestnancov, mená zamestnancov, ktorí sa vzdelávania v roku 2013 zúčastňujú, 

prípadne ktorí sú prihlásení na konkrétne vzdelávanie.  

 

 

ANALÝZA  ZLOŽENIA   ZAMESTNANCOV 

 

Počet zamestnancov celkom 40 

- Z toho pedagogických 

zamestnancov 

26 

 

- Z toho nepedagogických 

zamestnancov 

14 

Analýza zloženia pedag. zamestnancov  

Učitelia 19 

Vychovávatelia   5 

Pedagogickí asistenti učiteľa   2 

Nezáujem / záujem  zamestnancov o 

vzdelávanie 

  8    pedag. zamestnancov – prejavilo      

záujem o vzdelávanie, 

  5   nepedagog. zamestnancov – prejavilo 

záujem o vzdelávanie. 

 

 

 Na škole je záujem vzdelávať sa v zmysle potrieb školy, ale zároveň je potrebné 

zdôrazniť, že podľa ponukových katalógov na kontinuálne vzdelávanie na rok 2013  nie je 

dostatočný počet ponúk, ktoré by boli vhodné pre špeciálne základné školy.  

 Ďalším a nemenej dôležitým hľadiskom je i fakt, že vedenie školy musí zabezpečiť 

výchovno-vzdelávací proces aj v neprítomnosti vzdelávajúcich sa pedagógov, čo je 

niekedy dosť náročné. Z uvedených dôvodov je možné uvoľniť na vzdelávanie len určitý 

počet pedagógov.  

1) Postup výberu zamestnancov na vzdelávanie v súlade s potrebami školy: 

Podľa ponúk  na vzdelávanie a druhov kontinuálneho vzdelávania, na základe 

prieskumu u pedagogických zamestnancov formou prehľadovej tabuľky, do ktorej 

mali možnosť pedagogickí zamestnanci sa zapísať a  tým prejaviť záujem 

o jednotlivé druhy kontinuálneho vzdelávania. 

2) Koľkí zamestnanci boli vybratí a zaradení do vzdelávania: 

Vybratí a zaradení do vzdelávania boli všetci pedagogickí zamestnanci, ktorí aj 

prejavili záujem o vzdelávanie (8  ped. zamestnancov aj s p. riaditeľom školy)  

a z radov nepedagogických zamestnancov prejavilo záujem  5  zamestnancov.  
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ČASŤ  II. 

Vzdelávanie v roku 2013  podľa  druhov  kontinuálneho  vzdelávania 

pedagogických zamestnancov   
 

 Plán kontinuálneho vzdelávania pedagogických zamestnancov na rok 2013 je uvedený 

v prílohe č. 1 / (v prevedení  excel-tabuľky).  

 Hlavný cieľ ročného plánu vzdelávania je uvedený v bode 2) tejto internej normy 

školy. 

 

 V prehľadovej tabuľke sú uvedené ciele aj obsah k jednotlivým názvom 

kontinuálneho vzdelávania, druhy vzdelávania, názov vzdelávania, trvanie, rozsah 

vzdelávania, vzdelávacie inštitúcie, dátum začiatku a ukončenia vzdelávania, počty pedag. 

zamestnancov, počet kreditov, rozsah záverečných prác, mená pedag. zamestnancov, ktorí 

sa vzdelávania v roku 2013 zúčastňujú, prípadne ktorí sú prihlásení na konkrétne 

vzdelávanie.  

 

ČASŤ  III. 

Vzdelávanie zamestnancov  podľa § 55 zákona č. 317/2009 Z.z. 

– preventívne psychologické poradenstvo na rok 2013 
 

  VZDELÁVANIE je určené pre pedagogických zamestnancov a odborných 

zamestnancov, ktoré zabezpečí riaditeľ školy v pracovnom čase formou preventívneho 

psychologického poradenstva najmenej jedenkrát ročne a umožní im absolvovať tréning 

zameraný na predchádzanie a zvládanie agresivity, na sebapoznanie a riešenie konfliktov. 

  

CIEĽ 

 Cieľom tohto druhu vzdelávania je absolvovanie preventívneho psychologického 

poradenstva  a zvládania agresivity, na sebapoznanie a riešenie konfliktov.  

 

 Uvedené vzdelávanie zamestnancov je bližšie špecifikované v prílohe A /  tejto 

internej normy. 

 

Trvanie/rozsah, zabezpečenie 

 Vzdelávanie sa uskutočňuje v rozsahu 8 hodín na škole (v strednej spoločenskej 

miestnosti) podľa pokynov a bližších informácií vzdelávacej inštitúcie. 

Forma vzdelávania:  Prezenčná – prednáška, praktické príklady z praxe, 

                                    Záver        – každý účastník vypracuje dotazník  - test 

                                                        (zameranie na zvládanie agresivity žiakov, na  

         sebapoznanie a riešenie konfliktov na škole). 

Plánovaná téma a rozsah:  Konflikty – ich zvládanie a riešenie a záťažové situácie, 

osobnostná percepcia, sociálna percepcia, komunikácia, vzťahy s ľuďmi, spôsoby 

sebapoznávania, psychohygiena – sebazdieľanie, akceptácia, rozvíjanie sebaúcty, 

sebadôvery a pozitívneho myslenia, objavenie svojej vlastnej hodnoty a svojich 

schopností, syndróm vyhorenia a proces zmeny v osobnom i profesijnom živote. 

Termín:   Október – november 2013  a  máj – jún 2013 (náhrada za rok 2012) 

 Lektori:    Psychorelaxačné služby JANIG, M.M. Hodžu 14, 960 01 Zvolen 

                                   Doc. PhDr. Janka Spišiaková (odbor psychológia) a Doc. PhDr. Igor    

   Spišiak 

 Špecialista z Centra pedag. – psychologického poradenstva a prevencie Lučenec. 
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ČASŤ  IV. 

Ostatné  formy vzdelávania  zamestnancov  okrem  druhov  kontinuálneho 

vzdelávania – iné požadované na rok 2013 
 

 Ostatné vzdelávanie zamestnancov okrem druhov kontinuálneho vzdelávania – tzv. iné 

požadované vzdelávanie tvorí súčasť ročného plánu vzdelávania zamestnancov 

(pedagogických i nepedagogických) na rok 2013 ako komplexného plánu vzdelávania. 

 Ostatné vzdelávanie zamestnancov aktuálne pre rok 2013 je bližšie špecifikované 

v prílohe A / (v prevedení excel-tabuľky). Ciele, obsahové stránky druhov  ostatného 

vzdelávania  vychádzajú a vyplývajú už zo samotného názvu vzdelávania.  

 Príloha A tohto interného dokumentu zahŕňa plánované vzdelávania – tzv. iné 

požadované druhy vzdelávania podľa potrieb školy.  

CIEĽ 

Ostatné vzdelávania sú naplánované a niektoré aj zrealizované za účelom sústavného 

procesu nadobúdania vedomostí, zručností a spôsobilostí s cieľom udržiavať, obnovovať, 

zdokonaľovať a dopĺňať profesijné kompetencie potrebné na výkon pracovných činností 

nepedagogických zamestnancov a  riadiacich zamestnancov ŠZŠI Fiľakovo a ovládať 

aktuálne právne predpisy a platnú legislatívu na požadovanej úrovni. 

 Hlavné ciele ročného plánu ostatného vzdelávania sú uvedené v bode 2) tejto 

internej normy školy. 

 V prehľadovej tabuľke sú uvedené druhy vzdelávania, názvy vzdelávania, vzdelávacie 

inštitúcie, dátum začiatku a ukončenia vzdelávania, kategórie zamestnancov,  pracovné 

zaradenie zamestnancov, počty zamestnancov, mená zamestnancov, ktorí sa vzdelávania 

v roku 2013 zúčastňujú, prípadne ktorí sú prihlásení na konkrétne vzdelávanie. 

 

 

ČASŤ  V. 

Vyhodnotenie  plánu vzdelávania za rok 2012 

 a  účasti  riaditeľa  školy  na kontinuálnom vzdelávaní  a ostatných 

formách  vzdelávania  za rok  2012 
  

5.1  Účasť riaditeľa školy na kontinuálnom vzdelávaní v roku 2012: 

 

DRUH  

VZDELÁVANIA 
NÁZOV VZDELÁVANIA 

VZDELÁVACIA 

INŠTITÚCIA 

ZAČIATOK 

VZDELÁVANIA 

KONIEC 

VZDELÁVANIA 

- 

- 

Pán riaditeľ bol 

prihlásený, ale dané 

kontinuál. vzdelávania 

nakoniec NEBOLI 

OTVORENÉ ! 

- - - 

     

 

5.2 Počet pedagogických zamestnancov zúčastnených na kontinuálnom vzdelávaní 
okrem  vzdelávania vykonaného zamestnávateľom: 

 Zúčastnili sa 9 pedagogickí zamestnanci ŠZŠI.  
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5.3  Vyhodnotenie vzdelávania podľa § 55 zákona č. 317/2009 Z.z. v znení neskorších 

 predpisov: 

 Názov a zameranie vzdelávania: 

 Preventívne psychologické poradenstvo - tréning na predchádzanie a zvládanie 

 agresivity,  na sebapoznanie a riešenie konfliktov na škole – NEBOLO 

 REALIZOVANÉ  z organizačných a finančných dôvodov. Uvedený druh 

 vzdelávania je naplánovaný na máj  2013 ako náhrada za rok 2012. 

 

Dátum vzdelávania:      máj 2013 

Počet zúčastnených zamestnancov na vzdelávaní:    31 ( z toho 5 neped. zam. 

               a  p. riaditeľ školy) 

             

Odborný lektor vzdelávania:   Doc. PhDr. Igor Spišiak – špecialista, psychológ 

 Záver vzdelávania:    Záverečný test – dotazník a jeho vyhodnotenie, príp. iná 

       forma (vypracujú všetci zúčastnení zamestnanci) 

 

5.4  Vyhodnotenie účasti riaditeľa školy na ostatnom vzdelávaní v roku 2012: 

 

DRUH  

VZDELÁVANIA 

NÁZOV 

VZDELÁVANIA 

VZDELÁVACIA 

INŠTITÚCIA 

ZAČIATOK 

VZDELÁVANIA 

KONIEC 

VZDELÁVANIA 

ŽIACI SO 

ZDRAVOTNÝM 

POSTIHNUTÍM 

Implementácia 

Dohovoru OSN 

o právach žiakov 

so zdravotným 

postihnutím  

Mestský úrad 

Banská Bystrica 

1/2012 

(1 deň) 

1/2012 

 

OBLASŤ 

ODMEŇOVANIA 

Novela zákona č. 

317/2009 Z.z. 

a pracovnoprávne 

vzťahy 

a odmeňovanie v 

školstve 

EDOS-PEM 

Bratislava 

2/2012 

(1 deň) 

2/2012 

 

ZBER ÚDAJOV 

Spracovanie 

štatistických 

výkazov  k 

 jednotlivým 

postihnutiam žiakov 

(VÝKAZ 

EDUZBER) 

 

KŠÚ Banská 

Bystrica 

 

09/2012 

(1 deň) 

 

09/2012 

OBLASŤ 

PRACOVNO - 

PRÁVNA 

Novela Zákonníka 

práce 

EDOS-PEM 

Bratislava 

09/2012 

(1 deň) 
09/2012 

 
OBLASŤ 

ODMEŇOVANIA 

A PEDAG. 

RIADENIA 

 

Novela zákona č. 

317/2009 Z.z. 

a pracovnoprávne 

vzťahy 

a odmeňovanie v 

školstve 

Inštitút 

celoživotného 

vzdelávania 

Košice 

 

11/2012 

(1 deň) 

11/2012 
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5.5    Ostatné formy vzdelávania pedagogických zamestnancov v roku 2012: 

 

 Počet pedagogických zamestnancov zúčastnených na ostatných formách 

 vzdelávania  okrem  vzdelávania vykonaného zamestnávateľom: 

 Zúčastnili sa 3 pedagogickí zamestnanci ŠZŠI.  

 

ČASŤ  VI. 

Plánované vzdelávania riaditeľa školy v roku 2013 

 
6.1   Plánovaná účasť riaditeľa školy na kontinuálnom vzdelávaní v roku 2013: 
 

DRUH  

VZDELÁVANIA 
NÁZOV VZDELÁVANIA 

VZDELÁVACIA 

INŠTITÚCIA 

ZAČIATOK 

VZDELÁVANIA 

KONIEC 

VZDELÁVANIA 

INOVAČNÉ 

Vytvorenie vlastného 

profilu ZŠ (školského 

vzdelávacieho 

programu) 

Inštitút 

celoživotného 

vzdelávania 

Komárno 

02/2013 04/2013 

 

INOVAČNÉ 

 

 

Vnútorné hodnotenie 

ZŠ 

 

Inštitút 

celoživotného 

vzdelávania 

Komárno 

02/2013 04/2013 

 

INOVAČNÉ 

 

Riadenie kvality na 

ZŠ 

Inštitút 

celoživotného 

vzdelávania 

Komárno 

02/2013 04/2013 

 

INOVAČNÉ 

 

Tvorba didaktických 

testov na ZŠ 

Inštitút 

celoživotného 

vzdelávania 

Komárno 

02/2013 04/2013 

 

6.2 Plánovaný počet pedagogických zamestnancov zúčastnených na kontinuálnom 

 vzdelávaní  okrem vzdelávania vykonaného zamestnávateľom: 

 Predpokladaná účasť v počte  7 pedagogických  zamestnancov ŠZŠI okrem p. 

riaditeľa  školy.  

 

6.3 Plánované vzdelávanie podľa § 55 zákona č. 317/2009 Z.z. v znení neskorších 

 predpisov: 

 Názov a zameranie vzdelávania: 

 Preventívne psychologické poradenstvo - tréning na predchádzanie a zvládanie 

 agresivity,  na sebapoznanie a riešenie konfliktov na škole 

 

Dátum vzdelávania:      máj  a  november 2013 

             

Odborný lektor vzdelávania:  Doc. PhDr. Igor Spišiak – špecialista, psychológ  

 Záver vzdelávania:   Záverečný test – dotazník a jeho vyhodnotenie  
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6.4 Plánované účasti riaditeľa školy na ostatnom vzdelávaní v roku 2013: 

 

DRUH  

VZDELÁVANIA 

NÁZOV 

VZDELÁVANIA 

VZDELÁVACIA 

INŠTITÚCIA 

ZAČIATOK 

VZDELÁVANIA 

KONIEC 

VZDELÁVANIA 

ZBER ÚDAJOV 

Spracovanie 

štatistických 

výkazov  k 

 jednotlivým 

postihnutiam žiakov 

(VÝKAZ 

EDUZBER) 

 

ObÚ Banská 

Bystrica 

 

09/2013 

(1 deň) 

 

09/2013 

OBLASŤ 

PRACOVNO - 

PRÁVNA 

Novela Zákonníka 

práce 

EDOS-PEM 

Bratislava 

02/2013 

(1 deň) 
02/2013 

 
OBLASŤ 

ODMEŇOVANI

A A PEDAG. 

RIADENIA 

 

Novela zákona č. 

317/2009 Z.z. 

a pracovnoprávne 

vzťahy 

a odmeňovanie v 

školstve 

Inštitút 

celoživotného 

vzdelávania 

Košice 

 

11/2013 

(1 deň) 

11/2013 
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ČASŤ  VII. 

Záver 

 
 Tento Ročný plán vzdelávania zamestnancov (pedagogických i nepedagogických) 

na rok 2013 ako komplexný plán vzdelávania bol prerokovaný na pracovnej pedagogickej 

rade školy a predložený zriaďovateľovi  na schválenie. 

 

 Problematika predmetného plánu vzdelávania zamestnancov ŠZŠI Fiľakovo na rok 

2013 bola prerokovaná na pedagogickej rade a uvedení pedagogickí zamestnanci  súhlasia  

so vzdelávaním zamestnancov. 

 

 

         Mgr. Dušan   S e k e r e š 

                                                                                       riaditeľ  školy 

 

Vo Fiľakove,  február  2013 

 

PRÍLOHY: 

 

Príloha A/:  Ročný plán vzdelávania zamestnancov (pedagogických   

    nepedagogických) na rok 2013  

   (prehľadová excel-tabuľka) 

 

Príloha č. 1/:  Plán kontinuálneho vzdelávania pedagogických zamestnancov na 

    rok  2013 podľa druhov kontinuálneho vzdelávania  
   (prehľadová excel-tabuľka) 

 

Príloha A/1:   Plán ostatného vzdelávania nepedagogických zamestnancov  

    a riadiacich zamestnancov na rok 2013 – tzv. iné   

   požadované  vzdelávanie 

                                    (prehľadová excel-tabuľka) 
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Ročný plán vzdelávania zamestnancov 

 (pedagogických i nepedagogických)  

na rok 2013  

 (prehľadová excel-tabuľka) 

 

SUMÁRNY  PREHĽAD 

 

 

Príloha  A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plán ostatného vzdelávania  

nepedagogických zamestnancov a riadiacich zamestnancov  

na rok 2013 

– tzv. iné požadované vzdelávanie 

(prehľadová excel-tabuľka) 

 

 

Príloha A/1 
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Plán kontinuálneho vzdelávania 

 pedagogických zamestnancov na rok  2013 

podľa druhov kontinuálneho vzdelávania 

(prehľadová excel-tabuľka) 

 

 

Príloha č. 1 

 

 



 


